

最后一次做伴娘,握手照现端倪 许茹芸的Mr.Big现身了



李心洁在微博上上传了杨采妮婚礼闺蜜合影,右边许茹芸和身后的胡须男手勾手,令恋情曝光(见红圈)。



两人逛街照也是在本次参加婚礼时被拍到的。

现年39岁的台湾歌手许茹芸2日在新加坡参加闺蜜杨采妮婚礼,第三度担任伴娘的许茹芸在现场哭成泪人,4日凌晨更发表微博称这是“最后一轮的伴娘”,此举引发诸多猜测。昨日,台湾媒体爆料称许茹芸已觅得真命天子Mr.Big——一位留着胡须举止得体的ABC,并称两人已秘密交往三个月。前日,有记者用手机传两人合照祝福她,她娇

嗔:“哎哟……很害羞啦。”随即表示不愿多谈。

单身多年的许茹芸不愁脱离剩女行列,据知她已在蜜运当中,3日袁咏仪和李心洁前后在微博上上载了一张婚礼上四对情侣的合照,当中许茹芸的背后就有一名年约40岁的胡须男,二人手指勾手指,浓情蜜意尽在不言中。婚宴当晚,Mr.Big在许茹芸离开会场时也紧跟其后,

有记者上前访问许茹芸时,他避开镜头在几步之遥望着。之后许茹芸走进电梯,他快步隔开媒体,挨近她身边,其间一直维持着绅士笑容。据悉,Mr.Big正是许茹芸热恋三个月的男友,两人年龄相仿,杨采妮婚礼当天有不少朋友是第一次见到他。Mr.Big身材健硕,与人沟通都讲英文,外形斯文又不失稳重。许茹芸此次担当杨采妮

伴娘,已是她第三次当伴娘,她前日在微博上说“这是最后一次”,也引起了许多粉丝的追问:“是好事将近了吗?”而婚礼当晚受访,问及心情时她也说:“很开心”。随后台湾媒体向她求证是否恋爱中,她先转移焦点说:“是接到花球啦!”当记者直接拿出四对情侣合照给她看时,她才松口:“有好消息再分享。”等默认恋情。
南都供稿

郭采洁如何让人不爽?

**房祖名:
跟我对戏居然睡过去了!**

昨天,定于11月8日上映的电影《意外的恋爱时光》在北京召开发布会,导演黎志携主演房祖名、郭采洁和于莎莎出席。从某品牌巧克力广告到此次,郭采洁和房祖名再度合作,现实中的两人也从最初互看不对眼到如今的好朋友好搭档。两人台上也表现得颇为熟络,说起对方毫不留情面。而房祖名更表示母亲林凤娇莫名地喜欢郭采洁,还透露妈妈在帮自己挑选剧本时“很偏激”。

“拍了十七八部片子,她是第一个跟我对戏对到会睡着的演员。”房祖名可没放过发布会现场这个吐露苦水的机会,上来不久就曝光了好友的“罪行”。一旁的郭采洁和导演赶紧解释,因为拍摄的是床戏,当时已是凌晨三四点,躺在暖和被窝里完全具备了睡觉的条件,加上疲惫就不知不觉睡着了。“这让我很不爽,因为我拍了很多条,就等她最后那一两句话,一直等不到,才发现——郭采洁,你居然睡着了!”该片讲述了郭采洁出演的白领王乐晴终于鼓起勇气踏上向男友求婚之路,却阴差阳错与房祖名出演的受雇摄影师周同流落野外,上演了一出回态横生的旅程。

郭采洁现实中与台湾演员杨佑宁恋情稳定,她在采访中被问及是否也像影片中角色那般主动去追求一个人求婚,她则表示:“现实生活中,若有一天我和对方求婚的话肯定是因为我想让对方知道我是那么笃定地想把自己交给他,但是形式上还是想交给男生。”小艾

**“失踪”娱乐圈3个月后正式复出
艳星陈静鞠躬道歉:
“很喜欢娱乐圈”**



陈静昨日在发布会上向媒体鞠躬道歉,但有人质疑她全程是照稿念,没啥诚意。

陈静(Dada)长达3个月的“退出娱乐圈”风波终于告一段落,继早前与经纪人施念慈破冰会面后,昨日下午,陈静在香港尖沙咀召开了记者发布会,公开向所有受她“失踪”影响的人士与团体道歉,同时交代她的抑郁症病情并表达悔意。由于本次记者会不设传媒提问环节,关于陈静接下来的工作安排,记者事后致电陈静经纪人进行了解,对方的回应则是“(Dada接下来的工作)暂时还没有安排”。

在记者会现场,陈静以一身素色打扮现身,不知道是否因为太久没有面对媒体,她显得颇为紧张,难掩憔悴。陈静坦言,之前曾质疑过自己到底适不适合娱乐圈,各方面的压力令她选择了逃避,现在她已经知道这种行为有多不负责任:“我很清楚明白自己是有多喜欢娱乐圈及演艺工作,其实做每一个行业都有要面对的压力,只视乎自己是否懂得去面对与平衡。”

她很感谢公司对她的理解、体谅,郑重向经纪人及公司、工作伙伴道歉,并声称会珍惜接下来的每一个工作机会。陈静还表示,之前因工作压力,加上家里发生很多问题,精神非常脆弱,患上了中度抑郁症,“医生开给我的药是吃到这个月中,现在情况改善了很多。”在发言期间,陈静多次哽咽,眼眶湿润,但有在场人士质疑她全程均是照稿念,感情欠奉。
南都供稿

上演光棍节“擒爱指南” 《我爱的是你爱我》片名很拗口 王珞丹率众小姐擒硬汉

由张涵予、王珞丹、朱丹、李呈媛等众多明星联手的都市爱情电影《我爱的是你爱我》将提前锁定光棍节档期,于11月8日与全国观众见面。昨日,在河南奥斯卡院线举办的媒体看片会上,硬汉张涵予首度在大银幕上谈情说爱,既搞笑又虐心,给观众呈现了关于爱情美好与残酷,同时也为光棍节上演了一部“擒爱指南”……
郑州晚报记者 崔迎

“小姐炖硬汉”虐心又欢乐

电影《我爱的是你爱我》中,张涵予突破了以往的硬汉形象,转型性情温柔的中年男子,绅士多金且风流倜傥,在片中与王珞丹、朱丹、李呈媛上演了三段感情戏:先与小自己18岁的王珞丹来了一段萝莉爱大叔的“忘年恋”,又在酒吧邂逅了长发及腰的女白领朱丹,最后又和贤妻范儿的李呈媛来了个一

见钟情……此次,张涵予似乎把最大尺度的情感戏奉献给了《我爱的是你爱我》,“硬汉张涵予终于也柔情了一把”,观影后不少观众反映,电影的诸多细节有“童话”色彩,不太接地气,片名略绕口。

影片中,不仅硬汉一男挑三女暧昧关系引人侧目,张涵予、孙兴、王柏杰、张浩天四个老爷们儿间的

恩怨情仇也亮瞎了这三段式的情感纠葛。片中,孙兴是张涵予事业上的助手,在张涵予和王珞丹“小姐炖硬汉”的感情故事里,他拿出了最擅长的幽默搞笑的行为风格为这段感情保驾护航,其在戏里动不动就嚎叫的“娘炮”个性和踢腿扭臀翘兰花指的鬼马风格,给虐心的爱情故事平添了不少欢乐。

打造光棍节“擒爱指南”

影片锁定光棍节档期十分讨巧。在这个“小姐炖硬汉”的故事中,三小姐王珞丹、朱丹、李呈媛用疯狂、知性与温柔让一个已步入不惑之年的铮铮铁汉张涵予明白了什么是爱情。

王珞丹在银幕上明目张胆地追求硬叔,但和其他小姐电影不同的是,她这个单细胞小姐既打破了“作女”套路,又有一种“打碎牙齿和血吞”的倔强劲

儿;作为主持一姐的银幕跨界首秀,朱丹不仅戏里要和其他俩姐争抢硬汉主权,还要负责散发成熟女性的知性魅力;李呈媛作为最温柔的小姐,却意外虏获了硬汉的心……三个小姐和一个硬汉的故事也让单身男女明白怎样甄别适合自己的对象,同时也会让现实中有大叔控癖好的小美妞们产生不小的共鸣。

